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3.

(КПКВК ДБ ) (найменування відповідального виконавця)

2203010 Керівництво та управління у сфері забезпечення якості освіти0990
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(КПКВК ДБ ) (найменування бюджетної програми)(КФКВК )1 2

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п Ціль державної політики

 1 Сучасна професійна освіта

 2 Доступна та якісна дошкільна освіта

 3 Нова Українська школа

 4 Якісна вища освіта та розвиток освіти дорослих

Мета бюджетної програми5.

Забезпечення реалізації державної політики у сфері освіти з питань забезпечення якості освіти, в тому числі органами місцевого самоврядування; здійснення державного нагляду (контролю) за 
діяльністю закладів освіти.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п Завдання 

 1 Здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сферах надання освітніх послуг у системі  дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-
технічної), фахової передвищої та вищої освіти.

 2 Аналіз діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти в частині, що стосується дотримання вимог 
законодавства з питань освіти, забезпечення якості освіти на відповідній території.

 3 Проведення моніторингових досліджень щодо якості освітньої діяльності та якості освіти.
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 4 Проведення позапланового інституційного аудиту закладів освіти.

 5 Надання рекомендацій закладам освіти (крім вищої освіти) щодо організації та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

 6 Проведення акредитації громадських фахових об'єднань, інших юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної 
середньої освіти.

 7 Навчання експертів, які будуть залучені до здійснення громадської акредитації закладів загальної середньої освіти.

 8 Проведення експертизи освітніх програм повної загальної середньої освіти, розроблених не на основі типових освітніх програм.

 9 Забезпечення рівних можливостей представництва на вищих рівнях прийняття рішень у політичному та суспільному житті.

Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою7.
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Затверджено у паспорті бюджетної програми

разомзагальний 
фонд

Касові видатки (надані кредити з бюджету)
Відхилення №

з/п
Напрями використання бюджетних коштів*

11
Усього  165 869,0  165 869,0  163 662,3  163 662,3 -2 206,7 -2 206,7

-2206,7 -2206,7 163662,3 163662,3 1  165869,0  165869,0Забезпечення виконання функцій і завдань, покладених на Державну службу 
якості освіти України

Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми
Відхилення  обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті бюджетної програми, 
виникли:
- з оплати праці залишок коштів становить 1 554,1 тис.грн  після своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати;
- з нарахування на заробітну плату залишок коштів становить 497,2 тис.грн після перерахування єдиного соціального внеску, в тому числі за осіб з інвалідністю;
- з видатків на предмети, матеріали, обладнання та інвентар  залишок коштів становить 1,1 тис.грн після здійснення своєчасних та в повному обсязі розрахунків з 
постачальниками;
- з видатків на оплату послуг (крім комунальних) на суму 0,3 тис.грн після  своєчасної та в повному обсязі оплати послуг (крім комунальних);
- з видатків на відрядження залишок коштів у сумі  121,2 тис.грн утворився внаслідок зменшення кількості відряджень через припинення проведення планових та позапланових 
заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану (постанова КМУ від 13.03.2022 року №303 "Про припинення планових та позапланових заходів державного 
нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в 
Україні") та їх проведення виключно за наявності загрози, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я 

тис. гривень
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людини з підстав, визначених відповідними порядками проведення позапланових перевірок та інституційного аудиту (наказ МОН від 07.02.2024 року  №137 "Про проведення 
позапланових заходів державного нагляду (контролю) упродовж дії воєнного стану"), а також оптимізацію окремих процедур проведення перевірок та інституційного аудиту за 
рахунок застосування дистанційних форм;
- з оплати комунальних послуг та енергоносіїв залишок коштів становить 32,8 тис.грн після своєчасної та в повному обсязі оплати рахунків за комунальні послуги та 
енергоносії.

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

Код 
державної 
цільової

програми

Назва державної цільової програми

11109876543
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загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фонд

ВідхиленняКасові видатки (надані кредити з бюджету)Затверджено у паспорті бюджетної 
програми

21

тис. гривень

Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання9.

7

Фактичні 
результативні 

показники

Джерело
інформації

Одииниця
виміруНайменування показника№

з/п

Затверджено  у 
паспорті бюджетної 

програми

Відхилення

1 2 3 4 65

1 затрат
Кількість штатних одиниць апарату од. Постанова КМУ від 05.04.2014 № 85, управлінський 

облік
 84 -42 1  126

Кількість штатних одиниць територіальних органів од. Постанова КМУ від 05.04.2014 № 85, управлінський 
облік

 317 -288 2  605

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
            З квітня 2024 року гранична чисельність працівників апарату та територіальних органів Державної служби якості освіти України становить 447 осіб,  з них кількість 
штатних одиниць апарату - 94 особи  та кількість штатних одиниць територіальних органів - 353 особи (постановf КМУ від 29.12.2023 року №1410 "Деякі питання скорочення 
чисельності працівників органів виконавчої влади"); на кінець звітного року штат апарату Служби заповнений на 89 відс, а територіальних органів - на 89,8 відс, відхилення від 
показника граничної чисельності становить 10 та 36 осіб відповідно.
2 продукту

Кількість проведених позапланових заходів державного нагляду 
(контролю) у сферах надання освітніх послуг у системі  дошкільної, 
позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти

од. управлінський облік  181  1 1  180

Кількість закладів освіти, показники яких проаналізовано од. управлінський облік  9000 2  9000
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Кількість розроблених пропозицій щодо удосконалення законодавчих 
актів у сфері освіти

од. управлінський облік  6 -9 3  15

Кількість проведених аналізів діяльності місцевих органів 
самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, їх структурних 
підрозділів з питань освіти в частині дотримання законодавства з питань 
забезпечення якості освіти

од. управлінський облік  117  2 4  115

Кількість учасників освітнього процесу, охоплених моніторинговими 
дослідженнями

осіб управлінський облік  334500  7500 5  327000

Кількість проведених позапланових інституційних аудитів закладів освіти од. управлінський облік  132 -18 6  150

Кількість наданих рекомендацій закладам освіти (крім вищої освіти) щодо 
організації та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості 
освіти

од. управлінський облік  6900 7  6900

Кількість розглянутих заяв про акредитацію та доданих до них документів, 
поданих громадськими фаховими об'єднаннями, іншими юридичними 
особами

од. управлінський облік -3 8  3

Кількість експертів, які пройшли навчання щодо здійснення процедури 
громадської акредитації закладів загальної середньої освіти

осіб управлінський облік -100 9  100

Кількість проведених експертиз освітніх програм, розроблених не на 
основі типових освітніх програм

од. управлінський облік  18  3 10  15

Кількість закладів освіти, показники діяльності яких аналізуються за 
критеріями ризиків від впровадження господарської діяльності

од. управлінський облік  22600 11  22600

Кількість висновків та рекомендацій, наданих органам місцевого 
самоврядування

од. управлінський облік  117  2 12  115

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 Показник кількості проведених позапланових інституційних аудитів закладів освіти забезпечено  на рівні 88 відс через припинення планових та позапланових заходів державного 
нагляду (контролю) на період воєнного стану (постанова КМУ від 13.03.2022 року №303 "Про припинення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) і 
державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в Україні") та їх 
проведення виключно за наявності загрози, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини з підстав, визначених відповідними порядками 
проведення позапланових перевірок та інституційного аудиту (наказ МОН від 07.02.2024 року  №137 "Про проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) 
упродовж дії воєнного стану"), тому позапланові інституційні аудити розпочалися з першого березня 2024 року.
Протягом 2022-2024 років громадські фахові  об'єднання заявок на акредитацію відповідно до Порядку акредитації та ведення реєстру громадських фахових об'єднань, інших 
юридичних осіб, що здійснюють незалежне оцінювання якості освіти та освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти, затвердженого Наказом МОН від 26.01.2022 р.№ 
66, не подавали, тому результативні показники, що стосуються розгляду заяв про акредитацію та доданих до них документів, поданих громадськими фаховими об'єднаннями, 
іншими юридичними особами, підготовки експертів для здійснення процедури громадської акредитації закладів загальної середньої освіти тимчасово відсутні.
Показник кількості  учасників освітнього процесу, охоплених моніторинговими дослідженнями, зріс завдяки проведеній  активній інформаційній кампанії, спрямованій на 
популяризацію ролі моніторингових досліджень з питань якості освітньої діяльності та якості освіти для підвищення зацікавленості учасників освітнього процесу, застосуванню 
принципу гнучкості при організації процесу, удосконалених механізмів реалізації моніторингових досліджень, зокрема онлайн-опитувань та цифрових інструментів, що  
дозволило охопити додаткову аудиторію.
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3 ефективності

Кількість закладів освіти, показники діяльності яких проаналізовано за 
критеріями ризиків від впровадження господарської діяльності, на одного 
працівника

од. управлінський облік  31 1  31

Кількість учасників освітнього процесу, охоплених моніторинговими 
дослідженнями, на одного працівника

осіб управлінський облік  457  10 2  447

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 Збільшення кількості учасників моніторингових досліджень на одного працівника пояснюється залученням більшої кількості респондентів без додаткового навантаження на 
працівників (завдяки використанню автоматизованих систем для збору, обробки та аналізу даних; оптимізації методів планування і проведення моніторингових заходів із 
врахуванням кращих практик).
4 якості

Рівень усунення порушень, виявлених в результаті проведених 
позапланових заходів державного нагляду (контролю) у сферах надання 
освітніх послуг у системі  дошкільної, позашкільної, загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти

відс. управлінський облік  100 1  100

Частка закладів освіти, яким визначено ступінь ризику, у загальній 
кількості проаналізованих

відс. управлінський облік  100 2  100

Частка учасників освітнього процесу, охоплених моніторинговими 
дослідженнями, у загальній кількості учасників досліджуваного освітнього 
процесу

відс. управлінський облік  100 3  100

Рівень реалізації  моніторингових досліджень відповідно до плану роботи відс. управлінський облік  100 4  100

Частка усунених порушень, виявлених в результаті проведених 
позапланових інституційних аудитів

відс. управлінський облік  100 5  100

Частка керівників закладів загальної середньої освіти, які прийняли 
управлінські рішення з питань управління закладом освіти, у загальній 
кількості керівників перевірених закладів

відс. управлінський облік  100 6  100

Питома вага розглянутих заяв про акредитацію та доданих до них  
документів, поданих громадськими фаховими об'єднаннями, іншими 
юридичними особами

відс. управлінський облік -100 7  100

Питома вага експертів, які успішно пройшли тестування за результатами 
їх навчання

відс. управлінський облік -100 8  100

Рівень охоплення експертизою освітніх програм, розроблених не на основі 
типових освітніх програм

відс. управлінський облік  100 9  100

Частка закладів освіти, охоплених моніторинговими дослідженнями, від 
загальної кількості закладів освіти

відс. управлінський облік  34 10  34

Частка жінок на державній службі (всього), у тому числі у розрізі 
категорій посад:

відс. управлінський облік  86  21 11  65

категорія А відс. управлінський облік 12
категорія Б відс. управлінський облік  80  10 13  70
категорія В відс. управлінський облік  90  15 14  75
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Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками

            Протягом 2024 року Службою  проведено 181 позаплановий захід державного нагляду (контролю) у сферах надання освітніх послуг у системі  дошкільної, 
позашкільної, загальної середньої, професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти;  проаналізовано показники 9000 закладів освіти; розроблено 6 пропозицій 
щодо удосконалення законодавчих актів у сфері освіти; 334500 учасників освітнього процесу охоплено моніторинговими дослідженнями; проведено 132 позапланових 
інституційних аудитів закладів освіти; проведено 117 аналізів діяльності місцевих органів самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, їх структурних 
підрозділів з питань освіти в частині дотримання законодавства з питань забезпечення якості освіти. 
            Відхилення фактичних показників від затверджених в сторону зменшення  зумовлене припиненням проведення планових та позапланових заходів державного 
нагляду (контролю) на період воєнного стану (постанова КМУ від 13.03.2022 року №303 "Про припинення планових та позапланових заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 року № 64 "Про введення воєнного стану в 
Україні") та їх проведення виключно за наявності загрози, що має значний негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини з підстав, визначених 
відповідними порядками проведення позапланових перевірок та інституційного аудиту (наказ МОН від 07.02.2024 року  №137 "Про проведення позапланових заходів 
державного нагляду (контролю) упродовж дії воєнного стану").

Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками кількості учасників освітнього процесу, охоплених моніторинговими дослідженнями, в 
сторону збільшення зумовлена використанням інформаційно-аналітичної системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у 
закладах освіти "EvaluEd",  розробленою Державною службою якості освіти України  з метою виконання завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 
роки, затверджених постановою Верховної Ради України від 08.07.2022 року № 2360-IX, в частині цифровізації процедур зовнішнього оцінювання і самооцінювання 
освітніх та управлінських процесів у закладах освіти, що дозволило опрацювати інформацію майже вдвічі більшої кількості закладів освіти, а також збільшити кількість 
учасників освітнього процесу, охоплених моніторинговими дослідженнями. Це мінімізує додаткове навантаження на працівників навіть за умови збільшення вибірки. 
Увага в дослідженнях була зосереджена на методологічній коректності, репрезентативності вибірок і глибині аналізу результатів, а не лише на виконанні кількісного 
плану, адже кількість респондентів не є прямим показником якості моніторингових досліджень. Добровільність участі та випадковість формування вибірки забезпечують 
репрезентативність, але водночас ускладнюють точне прогнозування кількості учасників на етапі планування.
З квітня 2024 року гранична чисельність працівників апарату та територіальних органів Державної служби якості освіти України становить 447 осіб,  з них кількість 
штатних одиниць апарату - 94 особи  та кількість штатних одиниць територіальних органів - 353 особи (постановf КМУ від 29.12.2023 року №1410 "Деякі питання 
скорочення чисельності працівників органів виконавчої влади"); на кінець звітного року штат апарату Служби заповнений на 89 відс, а територіальних органів - на 89,8 
відс, відхилення від показника граничної чисельності становить 10 та 36 осіб відповідно.

Аналіз стану виконання результативних показників
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Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми10.

             Протягом 2024 року апаратом Служби, її територіальними органами забезпечено виконання затверджених результативних показників в умовах воєнного стану в 
межах законодавства, необхідних для реалізації бюджетної програми.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Андрій СТАШКІВЗаступник Міністра
(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)(підпис)

1 - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету; 
2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету


